

## 中创开元山庄社区居委会

# 与济南市委党史研究室共筑共建

本报讯(记者 王倩 通讯员 王洋) 12月8日下午,中创开元山庄社区居委会与济南市委党史研究室共筑共建签约仪式和开展党的十九大精神宣讲活动在社区举办,活动有幸邀请市委党史研究室主任刘浩同志做党的十九大精神辅导报告。

刘浩主任从十九大的基本情况,十九大报告的主要内容,以及践行十九大精神等方面,通过大量生动鲜明,内容丰富、思想深刻,既有理论上的概括,又有实践上的指导,对于进一步深入学习

贯彻十九大精神,提供了重要的指导和帮助。我们社区也将认真领会十九大精神,在学懂弄通、做实上下功夫。要认真读原著、学原文、悟原理,将党的十九大精神贯彻落实到社区服务、社区提升上;把学习宣传贯彻党的十九大精神当成首要政治任务,持续掀起学习宣传贯彻党的十九大精神的热潮;要立足岗位,勇于担当,把力量凝聚到党的十九大提出的各项任务上来。把党的十九大战略部署变为具体的思路、举措和行动,贯彻落实在社区各项工作中。



## 万豪社区党委

# 与山东金融资产交易中心有限公司共驻共建

本报讯(记者 王倩 通讯员 王芸芸) 为积极响应市委组织部开展的“市直机关、企事业单位联系社区党组织”共驻共建活动,万豪社区党委主动与山东金融资产交易中心有限公司取得联系。12月13日下午,公司纪委书记鹿海滨带领到我街道万豪社区就下一步共驻共建具体内容,签订协议,资源对接。街道党工委书记吴强,万豪社区党委书记张德琴参加会议。

会上,首先由社区书记张德琴介绍社区基本情况及各项工作开展情况。随后,山东金融



资产交易中心有限公司纪委书记鹿海滨对公司业务、人员队伍等具体情况进行了详细介绍,并对下一步全力配合社区党委提供人财物等方面支持,尽力做好服务社区、服务居民的各项工作,通过共驻共建密切联系、共同发展。

万豪社区党委书记张德琴与山东金融资产交易中心有限公司纪委书记鹿海滨签订共驻共建责任书,社区老党员带领居民党员学习新党章。

活动最后,党工委书记吴强表示,感谢山东金融资产交易中心有限公司对此次

共驻共建活动的大力支持,社区党建工作是组织建设的核心阵地,关系到党与群众联系的密切程度,关系到党的命运前途,希望社区党委能在下一步的共建工作中,发挥好核心引领作用,联合共建单位,整合各类资源,策划好、组织好、开展好各类便民利民为民的服务活动,实现“企业树形象、社区惠民生”的双赢目标。借助资源等各方面优势,推动社区各项事项得以落实,为社区居民群众提供更好地居住环境和优质服务。

## 丰碑无语 行胜于言

### 陈叶翠同志先进事迹报告会走进文化东路街道



本报讯(记者 王倩 通讯员 牛耘) 不忘初心根植群众,为民服务精神永存!12月8日下午,陈叶翠同志先进事迹报告团走进文化东路街道,在山东省疾控中心主楼二楼报告厅举行。市委宣讲团团长支景阳,区委宣传部副部长、网信办主任王磊,街道全体党员干部、社区全体工作人员、社区党支部书记、“两新”组织党员代表、省疾控中心工作人员及辖区党员群众、退役士兵等300余人参加活动。

报告会首先观看了陈叶翠同志先进事迹专题片,随后报告团的5位同志用他们的所见、所闻、所感,怀着无尽的思念和爱戴之情,为大家勾勒出了陈叶翠同志平凡而感人的一生。

用行动践行初衷,用真情打动人心,用精神树立丰碑!陈叶翠同志扎根基层、立足岗位、无私奉献的精神,深深感动着在场的每一位与会人员,人们纷纷落泪。

在报告会结束之际,街道党工委书记、政协委员联络

室主任樊妍发表感言,通过回忆与陈叶翠同志的交往点滴,向在座人员讲述了陈叶翠同志用自己的生命诠释了“以真心做轴,以行动为线,用情走路,用爱化暖”的精神,用自己的真情真意、实际行动,为群众、为社区鞠躬尽瘁奉献一生,同时表示街道、社区工作人员要以陈叶翠同志为榜样,坚持为民利民理念不动摇,扎根基层,把脉好、维护好、实现好、发展好群众利益,恪尽职守,栉风沐雨,砥砺前行。

